



517
2023 01 30

RAPORT DE ACTIVITATE

Pentru anul 2022

Consilier Local – ȘERBAN LEONARD IUSTINIAN

Subsemnatul ȘERBAN LEONARD IUSTINIAN, consilier local în cadrul Consiliului Local Vlădești, în spiritul transparenței și respectului pe care îl datorez cetățenilor comunei Vlădești, în conformitate cu Codul Administrativ (O.U.G. nr. 57/2019), voi sintetiza activitatea mea în anul 2022.

În O.U.G. nr. 57/2019 – Codul Administrativ se arată că *"După constituire consiliul local își organizează comisii de specialitate pe principalele domenii de activitate"*.

Drept urmare constituindu-se comisii de specialitate și fiind membru la comisia de specialitate nr. 2 „comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, juridică și de disciplină,, am participat la ședințele organizate pe comisii de activitate unde am propus amendamente și proiecte de hotărâri și am participat de fiecare dată la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, mi-am adus aportul la bunul mers al activităților economice precum și în orice alt domeniu.

Alături de ceilalți consilieri locali, membrii ai comisiei din care fac parte, am dezbătut și analizat fiecare proiect de hotărâre de consiliu aducând argumente și amendamente de fiecare dată privind adoptarea acestora împreună cu ceilalți consilieri locali, unde am urmărit să respectăm legislația în vigoare și să existe o colaborare bună între noi, fiind conștient că numai în modul acesta de lucru vom putea face ceva în plus pentru comună.

În calitate de consilier local am avut întâlniri cu cetățenii din toate satele comunei Vlădești, ascultându-le doleanțele și propunerile acestora, venind cu inițiative către conducerea primăriei privind buna desfășurare de serviciilor publice asigurate cetățenilor și dezvoltarea durabilă a comunei.

Am identificat becuri stradale nefuncționale, zone fără iluminat public, canale de scurgere colmatate și zone din albia majoră a râului Bratia cu gunoaie menajere.

Toate aceste probleme le-am adus la cunoștința executivului din primaria Vlădești și au fost parțial rezolvate.

Pe tot parcursul anului 2022 am contribuit la aprobarea Hotărârilor Consiliului Local privind finanțarea proiectelor pentru următoarele investiții:

- ” Modernizare drumuri de interes local în lungime de 8,8 km în comuna Vlădești, județul Argeș ”, H.C.L. nr. 34/12.07.2022.
- ” Bază sportivă cu teren de fotbal omologabil tip 1, comuna Vlădești, județul Argeș ”, H.C.L. nr. 36/25.07.2022.
- ” Sistem de canalizare și stație de epurare a apelor uzate în satul Vlădești, comuna Vlădești, județul Argeș – Etapa I ”, H.C.L. nr. 39/29.08.2022.
- ” Modernizare drum de interes local 1,4 km, sat Vlădești, comuna Vlădești ”, (aferent obiectivului de investiții ”Modernizare drumuri de interes local în lungime 8,8 km în comuna Vlădești, județul Argeș”), H.C.L. nr. 42/07.09.2022.
- ” Modernizare sistem de iluminat public în comuna Vlădești, județul Argeș ”, H.C.L. nr. 52/07.10.2022.
- ” Realizare sistem inteligent de management urban în comuna Vlădești, județul Argeș ”, H.C.L. nr. 55/07.10.2022.

În anul 2022 am avut o implicare activă la acțiunile de voluntariat privind protejarea și curățirea mediului înconjurător, în ziua de 17 septembrie 2022 am marcat Ziua Națională a Curățeniei , în cadrul proiectului ”Let’s Do It România” unde împreună cu voluntari de la Ocolul Silvic Aninoasa și Școala Gimnazială nr. 1 Vlădești am contribuit la strângerea de gunoaie din incinta Școlii și împrejurimi.

La ședința din 27.04.2022 am inițiat un proiect de hotărâre privind participarea la ”Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități” cu proiectul ”Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în comuna Vlădești, județul Argeș” și aprobarea fazelor, Notă conceptuală și tema de proiectare pentru obiectivul de investiții ”Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în comuna Vlădești, județul Argeș”.

În urma discuțiilor, dl. Primar a propus amânarea proiectului de hotărâre până la obținerea avizului CEZ cu scopul expirării perioadei de înregistrare proiecte, lucru care s-a întâmplat.

Pe parcursul anului 2022 alături de consilierii locali P.N.L. am înregistrat mai multe amendamente la diverse proiecte de hotărâri dintre care menționez câteva.

La ședința din 10.02.2022 am adus un amendament proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2022 și estimările pe anii 2023 – 2025

pentru suplimentarea sumelor acordate Școlii Gimnazile nr. 1 Vlădești iar bugetul local a fost aprobat cu suplimentarea sumelor acordate Școlii Gimnazile nr. 1 Vlădești.

La ședința din 29.08.2022 am adus un amendament proiectului de hotărâre privind aprobarea subvenționării cu 100 % de la bugetul local al comunei Vlădești pentru asigurarea hranei copiilor înscriși la programul prelungit din cadrul Grădiniței cu program prelungit Vlădești centru, pentru anul școlar 2022 – 2023, dar amendamentul nu a fost aprobat.

La ședința din 21.12.2022 am adus un amendament proiectului de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023, să nu majorăm taxa consum apă cât dorește S.C. Edilitare Vlădești S.R.L. (5,0 lei/mc), aceasta să rămână 4,0 lei/mc și taxa specială de avizare și montare a aparaturii de măsurare a consumului de apă pe bransamentul la rețeaua publică de apă 620 lei/bransament, în urma amendamentului aceste taxe au fost scoase din proiectul de hotărâre.

În perioada sărbătorilor de iarnă din anul 2022, împreună cu colegii consilieri locali și dl. primar, în cadrul unor acțiuni de voluntariat și donații am reușit să o oferim cadouri de Crăciun, tuturor copiilor înscriși la Școala Gimnazială Nr. 1 Vlădești.

Data:

27.01.2023

Consilier local,

Șerban Leonard Iustinian

